

Magyar Pétanque Szövetség



Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarország, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: Teams

Időpont: 2023. szeptember 27. (szerda) 19:00 óra

Jelen vannak: Kocsis-Simon Ágnes elnök
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök
Szabó Dániel elnökségi tag
Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag
Sombor András elnökségi tag
Fabien Clerc, Szomódi SE
Kékesi Mihály, Honvéd Szondi György SE
Kiticsics Attila, PVSK

Az elnök köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 19:08 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnest, hitelesítőkné Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Sombor András elnökségi tagot bízta meg.

Napirendi pontok:

1. Versenynaptárt és versenykiírást érintő módosítások
 - Egyéni Országos Bajnokság kezdési időpontjának módosítása
 - Utánpótlás Triplett Országos Bajnokság új időpont
 - Triplett Válogató versenykiírása
2. Diákolimpia 2024
3. Coach képzés Luxemburg, 2023
4. Budapesti csarnok helyzete
5. Egyebek
 - Adminisztrációs támogató tevékenység - szerződés megújítás
 - Thaiföldi Női Triplett és Ifjúsági Világbajnokság végleges női és ifjúsági keret
 - Egyéni, Duplett, Mix Duplett Világbajnokság, Veterán Európa Bajnokság és Férfi Triplett és Precíziós Lövő Európa Bajnokság beszámoló
 - FIPJP kongresszus beszámoló
 - I. Asian Open Transzplantált Pétanque Bajnokság, beszámoló
 - Női veterán EB kezdeményezése CEP felé
 - 2024-es év és közép távú tervezés előkészítése, konzultáció a klubokkal
 - A Budapesti csarnokba tervezett MAPESZ versenyek előzetes egyeztetése a 2023/24 téli időszakra
 - Eszközbeszerzések

40/0927/E/2023. számú határozat:

Az elnökség Kocsis-Simon Ágnes jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt, Sombor András elnökségi tagot hitelesítőknak és a napirendi pontokat 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirendi pont: Versenynaptárt és versenykiírást érintő módosítások

Egyéni Országos Bajnokság kezdési időpontjának módosítása

A területfoglalás engedélyezési folyamata miatt a Felnőtt Egyéni Országos Bajnokság időpontja 2023. október 7-én kerül megrendezésre. Annak érdekében, hogy a versenyt megfelelő fényviszonyok mellett lehessen lebonyolítani, az elnökség a verseny kezdési időpontját 10 órától 9 órára kívánja változtatni változatlan helyszínen, Budapesten, a Vérmezőn. Megállapítja, hogy ehhez a módosításhoz a kiadott területfoglalási engedély is megfelelő.

Utánpótlás Triplett Országos Bajnokság új időpont

Az erős esőzések és kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt több egyesület is kezdeményezte a 2023. szeptember 30-ára, Székesfehérvárra meghirdetett Utánpótlás Triplett Országos Bajnokság elhalasztását. Tekintettel a versenynaptár telítettségére, Kocsis-Simon Ágnes a soron következő versenyek rendező egyesületeivel telefonon egyeztetett. A Szondi SE az elhalasztott UP Triplett OB-t október 15-én tudná csak az elkövetkező hetekben megrendezni. Tekintettel arra, hogy közvetlenül előtte, 14-ére van az ifjúsági mix duplett meghirdetve, 2 egymást követő napon 2 különböző helyszínen kellene az ifjúsági versenyzőknek megjelenni. Ezt elkerülendő, a javaslat, hogy az ifi mix OB Szomódra kerüljön át a Veterán OB-val egy időpontra, 2023. október 22-re, tekintettel arra, hogy megfelelő számú pálya áll rendelkezésre, és biztosan nincsenek olyan versenyzők, akik mindkét versenyen érintettek lennének. A kezdési időpontok változatlanul 10 órakor lennének. A rendező egyesületek részéről a javaslat kapcsán nem történt kifogás.

Az Utánpótlás Triplett Országos Bajnokságra eddig beérkezett nevezések természetesen érvényesek, a megváltozott időpont miatt javasolt lenne lehetővé tenni azon nevezések visszavonását, akik a későbbi dátumon nem tudnak megjelenni, illetve pótnevezéseket is befogadni.

41/0927/E/2023. számú határozat:

A Felnőtt Egyéni Országos Bajnokság kezdési időpontja 2023. október 7-én reggel 9 órára módosul.

Az Utánpótlás Triplett Országos Bajnokság időpontja az időjárási viszonyok miatt 2023. október 15-re módosul módosul, a helyszín változatlanul Székesfehérvár. A megváltozott időpont alapján a nevezési felület október 13. éjfélig marad nyitva. Az Ifjúsági Mix Duplett Országos Bajnokság időpontja 2023. október 22-re, a helyszín Szomódra változik. Kezdési időpont mindkét esetben 10 óra marad.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Triplett Válogató versenykiírása

A 2023-as évben a női és férfi triplett válogatottak kijelölése kétfordulós válogató verseny alapján történik, melynek első fordulója a 2023. évi Felnőtt Triplett Országos Bajnokság volt, mely alapján a második fordulóra az 1-4. helyezettek kvalifikálták magukat automatikusan, illetve visszalépés esetén a sorrendben következő csapatok vehetnek részt. A válogató második fordulójára 2023. október 21-én Szomódon kerül sor. Ennek lebonyolításához szükséges a versenykiírás elfogadása, mely alapján 4 csapat esetén egy körös körmérkőzést követően az 1-2. helyezettek és 3-4. helyezettek egy-egy mérkőzéses helyosztót játszanak. Amennyiben 4-nél kevesebb csapat vesz részt, 2 forduló körmérkőzéssel dől el, mely csapat lesz válogatott. A teljes versenykiírást az 1. számú melléklet tartalmazza.

A válogató 2. fordulójára nincs nevezési díj. Nevezési határidő 2023. október 13. éjfél. Amennyiben ezen határidőig nem érkezik be 4 csapat nevezése az adott kategóriában (női vagy férfi), az elnökség értesíti az 5. helyezett csapatot, mely október 17-én éjfélig erősítheti meg részvételi szándékát.

42/0927/E/2023. számú határozat:

A 2023. évi Felnőtt Triplett Válogató versenykiírását az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2. napirendi pont: Diákolimpia 2024

Szabó Dániel elnökségi tag tájékoztatja a résztvevőket arról, hogy részt vett a Diáksport Szövetség tájékoztatóján, ahol elmondták, komoly változtatások várhatóak az eddigi rendszerhez képest. Vannak pozitív fejlemények, mint pl. eltörlik a nevezési díj rendszerét, mely sok nehézséget, elsősorban adminisztrációs terhet okozott a szakszövetségek számára. A kieső bevétel ellensúlyozására a Magyar Diáksport Szövetség szerződés alapján kompenzációként egy összegű támogatást fog nyújtani a szövetségeknek. Ezen felül utazási támogatást is kapnak az iskolák, ez is komoly segítség. Ami viszont komoly nehézségek elé állítja majd a MAPESZ-t is, hogy a támogatási összeg fenntartásához hosszú távon garantálni kell a résztvevői létszám megtartását minimum 90%-ban. Tekintettel arra, hogy a felsőoktatási felvételihez a jövőben az intézmények döntése lesz, hogy beszámítják-e a diákolimpiai helyezések alapján plusz pontokat, nehéz előre tervezni, hogy tartható lesz-e a létszám.

Az elnökség véleménye, hogy a 2024-es évben mindenképpen vállalná a megváltozott feltételek ellenére is a Diákolimpia megrendezését, melynek tapasztalatait összegezve tud majd dönteni a további vállalásokról, azonban azt mindenképpen szükséges jelezni a Diáksport Szövetség felé, hogy a szerződés tervezetben a versenykiírás elkészítésére megszabott október 15-i határidő teljesítése nem reális, ezzel kapcsolatos egyeztetésre felkéri Szabó Dániel elnökségi tagot.

43/0927/E/2023 számú határozat:

A MAPESZ a megváltozott feltételek tudomásul vételével pozitív választ küld a 2024-es Diákolimpia rendezésének vállalása kapcsán a Magyar Diáksport Szövetség felé.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

3. napirendi pont: Coach képzés Luxemburg, 2023

A CEP 2023. szeptember 18-án küldött tájékoztatást arról, hogy október 20-22-én coach képzést szervez Luxemburgban, nagyon szűk, szeptember 30-i jelentkezési határidővel. Az elnökség a megfelelő nyelvtudással rendelkező Kónya Dánielt (PVSK) és Kopasz Zoltánt (VHSE) javasolja megkérdezni a lehetséges részvételről.

44/0927/E/2023 számú határozat:

Az elnökség a CEP2023-as luxemburgi coach képzésére Kónya Dánielt (PVSK) és Kopasz Zoltánt (VHSE) javasolja delegálni.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

4. napirendi pont: Budapesti csarnok helyzete

A téli versenyek egyik meghatározó, legtöbb, 4 pályával rendelkező helyszíne a Budapest Pétanque Csarnok. Sajnos ezen csarnok szerződési feltételei nem túl előnyösek, a bérbe adó, csak teljes éves bérleti díjra hajlandó szerződni, mely jelentős többlet kiadást jelent a Budapest Pétanque SE-nek.

Sombor András elnökségi tag benyújtotta az elnökség számára a csarnok működtetéséhez, a MAPESZ részéről szükségesnek ítélt hozzájárulás igényét a Budapest Pétanque SE éves költségvetése alapján, mely 850.000 Ft lenne. Felhívta a figyelmet, hogy az éves bérleti díj 1,747,968 Ft, ezen felül 280.000 Ft a fűtés, karbantartás, fenntartás éves költsége.

Tekintettel arra, hogy az eredeti éves tervezés alapján terembérletre összességében 500.000 Ft lett tervezve, az elnökség az igénnyel kapcsolatosan további egyeztetést tart szükségesnek áttekintve a bevételek növelésének és kiadások csökkentésének lehetőségét.

Egyebek

Adminisztrációs támogató tevékenység - szerződés megújítás

A MAPESZ a 2023-as évben kiemelten magas támogatást kapott (9 140 504 Ft), mely kezelése nagyságrendileg több adminisztrációs feladatot jelent, ezért a SZA-SZA Szolgáltató Bt-vel 2023. június 15-szeptember 15. közötti időszakra kötött, és lejárt szerződést 2023. október 1. – 2024. január 31. (támogatási időszak végéig) szükséges meghosszabbítani. Az első szerződéses szakaszban a SZA-SZA Szolgáltató Bt. maradéktalanul eleget tett feladatainak, azt kiváló minőségben látta el.

45/0927/E/2023 számú határozat:

A MAPESZ adminisztrációs tevékenységeihez támogató tevékenységet nyújtó SZA-SZA Szolgáltató Bt-vel a Szövetség 2023. október 1. – 2024. január 31. (támogatási időszak végéig) szerződést köt 80.000 Ft+ ÁFA összegű havi díjazással.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Thaiföldi Női Triplet és Ifjúsági Világbajnokság végleges női és ifjúsági keret

A női és ifjúsági keret tekintetében is a felkért kerettagok közül voltak olyan versenyzők, akik nem tudták a részvételt vállalni, így a végleges csapatösszetételek a következők szerint alakulnak: a női válogatott Acsai Ramóna, Liszkai Rebeka, Kocsis-Simon Ágnes és Jakovleva Anna, míg az ifjúsági csapat tagjai Fonyódi Léna, Muraközy Imre, Tóth Áron, Bereczki Marcel.

Egyéni, Duplett, Mix Duplett Világbajnokság, Veterán Európa Bajnokság és Férfi Triplet és Precíziós Lövő Európa Bajnokság beszámoló

Szeptemberben három világverseny is lezajlott, mindegyik kiváló eredményeket hozott. A Beninben, szeptember 9-12. között megrendezett világbajnokságon négy számban indultak versenyzőink, melyek közül 3-ban is a legjobb 16-ba kerültek, így a 9-16. helyen végeztek: női duplett: Szabóné Árvai Nikolett és Kocsis-Simon Ágnes, női egyéni: Kocsis-Simon Ágnes, mix duplett: Szabóné Árvai Nikolett és Baki Gábor.

Albertville-ben szeptember 16-18. között megrendezett Veterán EB-n ugyancsak a legjobb 16-ba került és 9-16. helyen végzett csapatunk, Péli Rezső, Kocsis Tamás, Gergely János, Kemény Gyula, coach: Kocsis-Simon Ágnes.

Hasonló eredményt ért el a Felnőtt Férfi Válogatott a Férfi Triplet EB-n ugyancsak Albertville-ben szeptember 21-24. között, mely ezzel kivívta a 2024-es világbajnoki kvótát! A csapat tagjai: Baki Gábor, Gergely János, Kónya Dániel, Molnár Csaba, coach: Kocsis Tamás.

Minden csapatnak hatalmas gratuláció!

FIPJP kongresszus beszámoló

Az FIPJP a benini VB-t követően ugyancsak Cotonou-ban tartotta szeptember 14-én Nemzetközi Kongresszusát, ahol többek között sor került a kincstárnok és a főtitkár beszámolójára, majd az FIPJP Irányító Bizottságának (Comex) lejárt 5 mandátumára kiírt választás került lebonyolításra. Ennek eredményeképp 3 tag mandátuma megújításra került, és 2 új tag került be a bizottságba: Michale Doerhofer, a Német Pétanque Szövetség elnöke, valamint a MAPESZ elnökségének támogatásával pályázó Kocsis-Simon Ágnes. A magyar sportdiplomácia kiemelkedően sikeres a pétanque terén, hiszen az Európai Pétanque Szövetség alelnöke is magyar, Dr. Novák Barnabás személyében, és immár a világszövetségben is van magyar tag.

I. Asian Open Transzplantált Pétanque Bajnokság, beszámoló

2023. szeptember 21-24. között Bangkokban került megrendezésre a 1. Szervátültetettek Asia Open elnevezésű verseny. Ezen a versenyen a Szervátültetettek Komárom-Esztergom Megyei Egyesületének 3 versenyzője vett részt: Persa Tímea, Juhász Zoltán, és Varga Viktor. Hatalmas sikereket sikerült elérniük a népes mezőnyben. Egyéniben Varga Viktor és Juhász Zoltán egészen az elődöntőig menetelve megszerezték a 3. helyet. Női versenyszámban Persa Tímea ugyancsak bronzérmes lett. A lövő számokban Persa Tímea és Juhász Zoltán révén ugyancsak bronzérmek születtek, ahogy a női és férfi duplettekben és férfi trilettben is. Persa Tímea a trilett versenyen két thaiföldi csapattárral együtt indult, akikkel a körmérkőzésben minden ellenfelüket legyőzve aranyérmet szereztek! Gratulálunk mindenkinek az elért eredményéhez!

Világjátékok - transzplantált versenyzők utazási hozzájárulás biztosítása

A MAPESZ kiemelt figyelmet kíván fordítani a transzplantált versenysportra, mely folyamatosan a világ élmezőnyében van. Tekintettel arra, hogy a szövetség éves támogatása még nem volt elérhető a tavaszi hónapok elején, most nyílik lehetőség utazási hozzájárulás biztosítására a 2023-as Szervátültetettek Világjátékán való részvételhez (Perth, Ausztrália).

46/0927/E/2023 számú határozat:

A MAPESZ a 2023-as Szervátültetettek Világjátékán való részvételhez (Perth, Ausztrália) 200.000 Ft utazási hozzájárulást biztosít.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Női veterán EB kezdeményezése CEP felé

Az albertville-i Veterán EB-n felmerült több szövetség részéről, hogy a női szakág erősítése érdekében a veterán EB-k is nemenként külön kerüljenek megrendezésre. Jelenleg szinte csak férfi játékosok alkotják a nemzeti válogatottakat, holott ebben a korosztályban is számos női versenyző van. Kocsis-Simon Ágnes javasolja a CEP felé kezdeményezni ennek megfontolását.

2024-es év és közép távú tervezés előkészítése, konzultáció a klubokkal

Az elnökség hamarosan meg kívánja szólítani a klubokat, hogy a jövő év tervezése időben megkezdődhessen, a versenynaptárt még az év vége előtt ki lehessen adni. Tervezett egy kérdőív összeállítása is, illetve akár személyes konzultáció szervezése.

A Budapesti csarnokba tervezett MAPESZ versenyek előzetes egyeztetése a 2023/24 téli időszakra

A BPSE a tervezést a csarnok működési hozzájárulásával kapcsolatos döntést követően tudja véglegesíteni. Fontos, hogy a szomódi naptárral kerüljenek összhangba a budapesti versenyek. Tervezett a MAPESZ téli bajnokság folytatása is.

Eszközbeszerzések

A 2023-as Centrope Cup tapasztalatai alapján a MAPESZ a pályák minőségi, négy pontos megvilágítása érdekében, még a 2023. október 7-ére tervezett Felnőtt Egyéni Országos Bajnokságot megelőzően további 2 nagy fényerejű, modern reflektort szerez be, melyek áramfelvétele már jóval kisebb, mint a régebbi társaiké, ezért lehetővé válik, hogy a Centrope Cup-ra vásárolt aggregátorra mind a négy reflektort rákössük.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 22 óra 15 perckor lezárta.



Kocsis-Simon Ágnes
elnök
jkv. vezető
sk

Tálosiné Mocsirán Ágnes
alelnök
jkv. hitelesítő
sk

Sombor András
elnökségi tag
jkv. hitelesítő
sk

Kocsis-Simon Ágnes
levezető elnök
sk